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AutoCAD SHX Text
BETON: DESKA TL. 150 mm. ZÁKLADY C25/30 XC2 (CZ, F.1) - S3 DESKA TL. 150 mm. ZÁKLADY C25/30 XC2 (CZ, F.1) - S3 -DLE ČSN EN 206-1 -KRYTÍ 40 mm -KRYTÍ PATKY 100 mm BEZ PODKLADNÍHO BETONU -DLE ČSN P 73 2404, ČSN EN 206 BETONÁŘSKÁ VÝZTUŽ, SÍTĚ: B500B (Bst 500M) POZNÁMKA: -NÁVRH DLE: ČSN EN 1992-1-1 -VEŠKERÉ STAVEBNÍ UPRAVY (PROSTUPY, DRÁŽKY...) ZKOORDINOVAT S VYBRANÝMI DODAVATELI PROFESÍ -PŘÍPADNÉ NOVÉ ÚPRAVY NUTNO KONZULTOVAT SE STATIKEM V RÁMCI AUTORSKÉHO DOZORU. -PROSTUPY DO   50 mm BUDOU NAVRTÁNY   50 mm BUDOU NAVRTÁNY 50 mm BUDOU NAVRTÁNY -PŘESNÝ TVAR SVISLÝCH KONSTRUKCÍ VIZ ASŘ -GEOMETRICKÉ TOLERANCE DLE ČSN EN 13670, VČETNĚ PŘÍLOH G -V PŘÍPADĚ NEJASNOSTÍ KONTAKTUJTE STATIKA -Ecm = MODUL PRO SPLNĚNÍ KRITÉRIA POUŽITELNOSTI KONSTRUKCE -BETONÁŘSKÁ VÝZTUŽ VE VÝKRESECH D.1.2.2-V-01 BETONÁŘSKÁ VÝZTUŽ VE VÝKRESECH D.1.2.2-V-01 -NEJEDNÁ SE O DÍLENSKOU DOKUMENTACI
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 NOSNÉ STĚNY V PŮDORYSU
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 ŽELEZOBETON V ŘEZU
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